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Kit Com pour équipes LuxDev et partenaires de dissémination
LuxAid Challenge Fund Bénin
Décembre 2024

I/ Éléments introductifs

Enjeux/objectifs de communication : 
Un appel à projets de LuxAid Challenge Fund est aujourd’hui lancé au Bénin. L’objectif est de transmettre l’information du lancement de cet appel à projets au plus grand nombre de candidats potentiels, afin de s’assurer de réceptionner un nombre suffisant de candidatures de qualité. 
Cibles : 
La cible de LuxAid Challenge Fund est composée des entreprises en démarrage qui ont déjà testé leur produit ou service innovant sur le marché avec des premiers clients et qui ont donc obtenu un revenu commercial. Les entreprises devront ainsi proposer des innovations numériques qui contribuent au développement durable et inclusif, dans les secteurs AgriTech, EdTech, Tourisme, HealthTech, Fintech. Des innovations dans d’autres secteurs sont également éligibles, à condition qu’elles contribuent à l’amélioration de la qualité de vie des populations locales ou à la protection de l’environnement.
La cible de la présente action de communication est l’ensemble des acteurs les plus pertinents pour diffuser l’information au Bénin : structures d’accompagnement des entreprises, structures de financement de l’entrepreneuriat, réseaux sociaux de ces acteurs, réseaux de la coopération luxembourgeoise, presse, etc. 
Les dates clés
· 11/12/2024 : annonce du lancement de LuxAid Challenge Fund lors d’un événement de lancement
· 17/12/2024 à 10h, 9/01/2025 à 15h et 20/01/2025 à 10h : webinaires d’information ouverts à tous les candidats potentiels
· 7/02/2025 : date-limite pour déposer une candidature à l’appel à projets

II/ Composition du kit de communication

1. Communiqué
Communiqué d’annonce et de présentation de l’initiative : Communiqué lancement LCF Bénin.docx

2. Brochure 
Lien vers le 2-pager

3. Poster 
Lien 

4. Roll-up
Lien

5. Réseau sociaux
Afin de soutenir la campagne, n’hésitez pas à assurer la diffusion régulière de contenu en lien avec le projet sur les réseaux sociaux ou demander aux acteurs pertinents de pousser ces contenus sur leurs propres canaux (Linked In, Facebook, WhatsApp, etc.).
Régulièrement, LuxDev et l’ambassade du Luxembourg au Bénin publieront également du contenu en lien avec cette initiative sur leurs réseaux sociaux et leurs sites internet :
· LuxDev-HQ : 
· Site web: www.luxdev.lu
· Linked In: https://www.linkedin.com/company/luxdev/mycompany/
· Facebook: https://www.facebook.com/LuxDevHQ
· X: https://x.com/LuxDev_HQ 
· LuxDev-Fonds d’engagement avec le secteur privé : 
· Site web: https://www.luxaidbusiness4impact.lu/fr/ 
· Ambassade : 
· Site web: https://cotonou.mae.lu/fr/ambassades.html
N’hésitez pas partager ces publications ou à identifier des acteurs locaux qu’elles pourraient intéresser en commentaires.

Vous trouverez ci-dessous un post général : 

Post d’annonce :  
 
🚀 LANCEMENT D’APPEL À PROJETS À FORT IMPACT SOCIETAL PORTÉS PAR DES START-UP BÉNINOISES 🚀 
La Coopération luxembourgeoise 🇱🇺 est ravie de vous annoncer le lancement de LuxAid Challenge Fund, sous la forme d’un appel à projets dédié aux start-up innovantes béninoises 🇧🇯.  
 
Doté d’une enveloppe de près de 490 M FCFA (750 000 EUR), LuxAid Challenge Fund octroiera aux 6 à 8 start-up sélectionnées un cofinancement allant de 30 à 90 millions FCFA (50 000 à 140 000 EUR) 💰visant à accélérer la croissance de leurs projets autour d’innovations numériques pour le développement durable et inclusif. Les secteurs ciblés sont l’AgriTech, l’EdTech, le tourisme, l’HealthTech, la Fintech, et d’autres secteurs, pour autant qu'ils contribuent à l'amélioration de la qualité de vie des populations locales ou à la protection de l'environnement.
 
Comment participer ? 
Visitez le site web dédié pour plus d'informations et pour soumettre votre projet avant le 7 février 2025 🗓 : 
www.luxaidbusiness4impact.lu/appel-a-projets-lcf-benin

💻 Des webinaires d’information sont programmés les 17 décembre à 10h, 9 janvier à 15h et 20 janvier à 10h, pour répondre à toutes vos questions. Inscrivez-vous ici : https://tinyurl.com/WebinaireLCFBenin1
 
N’hésitez pas à partager et tagger les start-up qui pourraient être intéressées ! Ensemble, accélérons l’impact par l'innovation 🚀 
 
Une initiative financée par la Direction de la coopération au développement et de l'action humanitaire du ministère des Affaires étrangères et européennes, de la Défense, de la Coopération et du Commerce extérieur du Luxembourg (@Ministry of Foreign and European Affairs, Luxembourg) et mise en œuvre par @LuxDev. 
 
#AppelÀProjets #Startups #Innovation #Impact #ODD #LuxAid 
 
A ajouter selon les réseaux sociaux :  
· Facebook : @MAE.Luxembourg, @luxembourg.aid, @LuxDevHQ 
· Twitter : @MFA_Lu, @cooperation_lu. NB. : s’il n’est pas possible de rajouter des tags dans le texte du post, le hashtag #LuxAid est à ajouter en commentaire. 
· Linked In : #LuxAid, @LuxDev
 
Visuel :  
· Paysage (1200x630)
· Carré

6. Autres 
· Photo d’illustration
· Banner 
· Logos

III/ Contacts
Au siège (Luxembourg) : Mélanie Bugnon-Dia, Assistante Communication – Fonds d’engagement avec le secteur privé / Melanie.bugnon@luxdev.lu / +352 29 58 58 213
Au Bénin : Jessica Gbaguidi, Coordinatrice communication, LuxDev Bénin / jessica.gbaguidi@luxdev.lu /+22961858763


IV/ Autres liens utiles
Lien vers le site internet dédié : https://www.luxaidbusiness4impact.lu/appel-a-projets-lcf-benin
Plateforme de candidature : https://luxaidbusiness4impact.grantplatform.com/
Lien pour s’inscrire au webinaire du 17 décembre à 10h : https://tinyurl.com/WebinaireLCFBenin1
Lien pour s’inscrire au webinaire du 9/01/2025 à 15h : https://tinyurl.com/WebinaireLCFBenin2
Lien pour s’inscrire à la session de Q&A du 20/01/2025 à 10h : https://tinyurl.com/QandA-LCF-Benin
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